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Το μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτη 
Σισανίου και Σιατίστης Παύλου στην Πάνω 
Δευτερά
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Αρχιερατικό Συλλείτουργο, προϊσταμένου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Γρεβενών κ. Δαυίδ και συλλειτουργούντος του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐου 
τελέστηκε, στις 25 Ιανουαρίου, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου στην Πάνω Δευτερά.

Τη διακονία του κηρύγματος είχε ο προεξάρχων Αρχιερέας, ο οποίος αναφέρθηκε 
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στη Ευαγγελική περικοπή της συνάντησης του Ιησού με τον Ζακχαίο και τόνισε την 
ανάγκη που πρέπει να έχουμε όλοι μας να κατέβουμε ο καθένας μας από τον 
τόπο της αδιαφορίας και απιστίας μας και να συναντήσουμε τον Σωτήρα 
Χριστό.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε το μνημόσυνο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης Παύλου. Και οι δύο Αρχιερείς τόνισαν 
με σύντομη αναφορά τους τη μεγάλη προσφορά του αειμνήστου Ιεράρχη στην 
Εκκλησία.

Το απόγευμα της Κυριακής, στον ίδιο ιερό ναό, η Ενορία του Αγίου Γεωργίου 
διοργάνωσε ένα αφιέρωμα στον μακαριστό Μητροπολίτη Παύλο. Στο αφιέρωμα 
κύριος ομιλητής ήταν ο φιλοξενούμενος Αρχιερέας, Μητροπολίτης Γρεβενών κ. 
Δαυίδ ο οποίος με τον γλαφυρό του λόγο, μετέφερε στο ακροατήριο τις δικές του 
εμπειρίες από τη μακρόχρονη φιλία και ευλογημένη συνεργασία με τον μακαριστό 
“γείτονα” του Μητροπολίτη.

Ο Άγιος Γρεβενών τόνισε τα χαρίσματα που διέκριναν τον Ιεράρχη της Σιάτιστας, 
και πρόβαλε το φωτεινό του παράδειγμα, ως οδηγό για τη ζωή του καθενός από 
εμάς.Μετά το πέρας της αναφοράς του Μητροπολίτη Γρεβενών, τον λόγο ανέλαβε 
ο για αρκετά χρόνια συνεργάτης του μακαριστού Μητροπολίτου Παύλου, κ. Νίκος 
Μπεκατώρος, ο οποίος ταξίδεψε από την Αθήνα για να παρευρεθεί και να 
συμμετάσχει στο μνημόσυνο. Μετέφερε με σύντομο λόγο του τις δικές του 
εμπειρίες μέσα από τη διακονία του κοντά του και τόνισε ιδιαίτερα τη μεγάλη 
αγάπη που συνέδεε τον μακαριστό Παύλο με φίλους αλλά και με τους πολλούς 
πολέμιους του, που πάντα τους συγχωρούσε μέσα από τη φιλότιμη καρδιά του.

Το γενικό μήνυμα που όλοι αποκομίσαμε με όλες αυτές τις αναφορές στον 
μακαριστό Μητροπολίτη Παύλο είναι ότι σήμερα, ο λόγος του εξακολουθεί να είναι 
επίκαιρος και καλούμαστε να τον βιώσουμε στην καθημερινότητά μας.
















